红心向党记使命，凝心聚力勇创新

中药学院教工第一党支部书记  张文平

2021年6月29日

尊敬的各位领导、各位老师、同学们：

大家好！

我是中药学院教工第一党支部书记张文平，根据会议安排，我谨代表党务工作者在这里发言，感到非常荣幸。下面，我将从事党务工作的一些做法和体会向各位做交流发言。

一、树牢政治意识，充分发挥“双带头人”引领作用

一是在政治引领方面，始终把坚持正确的政治方向作为党支部建设的首要任务，组织支部党员不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。二是在组织生活方面，规范开展“三会一课”、主题党日活动，党建工作看似简单平凡，实则责任重大，我们结合“两学一做”、“不忘初心、牢记使命”主题教育、党史学习教育，发挥带头作用，引领示范带动支部党员积极参与，不断提升党员党性修养，增强支部活力。组织拍摄了2部微党课视频报送省委教育工委，组织拍摄1部民族团结诵读作品报送省委民委。大型集体活动离不开每名党员的参与，我每次先是团结班子成员，提前通过支委会议集体思考谋划，想在前、做在前，3位支委密切分工，团结协作，最大程度的发挥支部每名党员的优势和特长，尽可能引导大家积极主动参与到支部活动中来。三是在团结凝聚师生方面，坚持把思想政治工作与基层党建工作相结合，立足本职岗位为人民服务，从最突出的问题抓起，用心用情用力解决基层困难事、师生烦心事，党建工作首先是人的工作，我们在工作中会遇到不同的人和不同的事，用人格魅力去吸引别人，用真诚去感染别人，设身处地的为师生着想，我们才能多次有效化解教职工纠纷，多次主动帮助学生解答情感、学业、工作疑惑，增强师生的获得感、幸福感、安全感。四是在业务引领方面，作为党支部书记，我还积极参与教学、科研工作，2021年作为《药事管理学》课程负责人带领团队获得“第四届云南省高校教师教学大赛”一等奖，2020年获得学校“优秀课程思政教师”称号。业务提升后，多次与年轻教师交流、经验分享，鼓励团队和支部青年教师积极参与教学、党建等工作的改革创新。

二、坚定为民服务意识，创新志愿服务模式

支部建设中勇于改革创新，结合教师、群众实际需要，发挥党员专家优势特长，积极思考，开展丰富多样的“主题党日”活动。一是开展“党建+中医药文化夏令营”活动。每年暑假，为了让教职工安心投入教学、科研等工作，主动谋划组织20多名党员志愿者发扬服务、奉献、责任与担当精神，连续两年开展中医药文化启蒙夏令营活动，服务50余名教职工子女，解决教职工后顾之忧，增强教职工的凝聚力。二是开展“党建+城市共建”。疫情期间，积极组织专家党员开展为民服务活动，邀请医药专家服务进雨花社区开展义诊；动员一名支部党员发挥专家优势特长，选聘为呈贡区雨花街道党建联盟讲师，云课堂讲授《肠道里的故事》，以传统中医理论为指导，通过通俗易懂的讲解和示范，引导群众坚定中医药文化自信；多次组织师生志愿者利用寒暑假深入到云南省偏远地区，为基层群众普及合理用药知识，楚雄、大理、红河等偏远的山区都有我们服务群众的身影。三是开展“党建+助力果农脱困”。支部组织党员志愿者服务果农，帮助果农疫情期间走出雨季滞销困境，同时服务疫情期间购买不便的师生。四是开展“党建+中药材产业技术指导服务”。组织专家党员到泸西县开展中药材产业技术服务指导，为金马镇雨龙村半夏、黄精高效种植问诊把脉，发挥专家的优势特长，以实际行动助力乡村振兴和决胜脱贫攻坚战。

这些创新主题党日的活动和模式，使党的基层组织充分发挥推动发展、服务群众、凝聚人心、促进和谐的战斗堡垒作用，让广大党员牢记宗旨、心系群众、勇于担当，既培养了党员服务群众的意识和热情，更提高了党员服务群众的本领和能力。

三、加强党建引领，推动教学科研业务提升

一是党建促进教学科研建新功。通过支部建设，带动教师不忘立德树人初心，牢记为党育人为国育才使命，立足岗位，爱岗就业，发挥先锋模范作用。支部所有党员积极助力中药学博士点申报，积极参与中药学国家一流专业建设并获批准，获批云南省重点实验室1项，获得省级科技进步奖多项，各类人才称号7人，获发明专利12项，获“优秀辅导员、班主任、优秀党员、优秀带教教师”等荣誉称号20余人次，获省部级以上科研项目立项20余项，支部获校级课程思政立项3项，在立德树人方面起到了示范引领作用。

二是党建引领疫情防控显成效。疫情期间，依托中医药的传统优势和云南民族医药、药物资源优势，在构筑人民健康的康复医养、防治人类重大疾病方面勇挑重担，带动党员特别是高层次人才党员结合科研经历、专业所学、社会需求实际，积极开展技术创新、项目攻关；同时引导学生在疫情期间为社区、村庄积极开展志愿服务。

在党的百年华诞这样一个重大历史时刻，作为一名优秀党务工作者受到省委表彰，对我来说是莫大的荣誉，更是莫大的鼓舞和鞭策，离不开中药学院和学校党委对我的培养、指导和帮助，离不开支部支委和全体党员的支持，这份荣誉是属于大家的。我自己内心很是忐忑，工作中还有不少需要提升的地方。接下来，我将化压力为动力，在日常工作中，团结和带领支部全体教师党员，求真务实，大胆创新，努力探索新形势下教师党支部工作的新方法、新途径，认真开展党史学习教育，进一步提升教师党支部工作的水平，同时爱岗敬业，为学校的发展贡献自己的力量！谢谢大家！
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