守初心担使命  凝聚奋进力量
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2021年6月29日
各位领导、同志们：
大家好！
我叫杨丽萍，是第二附属医院一名党员、一名普通的护士。在隆重纪念中国共产党成立100周年之际，能向大家交流汇报思想和工作情况，感到无比的荣幸。面对云南省优秀共产党员的殊荣，我的心情除了激动之外，更多的是不安，总感觉自己只是在平凡的岗位上完成份内的工作，离优秀还有不小的距离，而许多在座的新老党员，您们兢兢业业的工作态度，踏踏实实的工作作风，一直是我学习的榜样。
1992年我毕业分配到医院工作，经过党组织培养，2009年9月我加入中国共产党。2020年庚子之春，在湖北新冠肺炎疫情最严峻的时刻，做为一名共产党员，我主动请缨，第一时间递交赴武汉的请战书，担任我院第一批援鄂医疗组组长，带领医院9名护理队员，于2020年2月15日加入云南省第四批援助湖北医疗队紧急驰援湖北武汉，进驻武汉汉阳体校方舱医院，开展新冠肺炎救治工作。在方舱医院我担任云南省第四批援鄂医疗队临时党支部支部副书记，总护士长。作为武汉疫情一线临时党支部支部副书记，我牢记入党誓言，发挥党员先锋模范作用，以实际行动践行一名医务工作者的初心和共产党人的使命，让党旗高高飘扬在武汉汉阳体校方舱医院。临时党支部认真学习贯彻中央、省委、省政府和武汉市有关疫情防控工作的安排部署，组织党员利用“三会一课”、主题党日重温入党誓词、学习党章、抗疫小故事分享、诗歌朗诵、合唱、心愿墙留言等活动，增强党支部凝聚力、战斗力，筑牢共产党员的理想信念之基。临时党支部火线培养发展对象9名，确定入党积极分子36名，发布战场播报23期，撰写抗疫宣传新闻、日记120余篇，充分发挥了基层党组织战斗堡垒作用。
在方舱开舱首日，我带领队员第一班进舱收治54名患者。进舱前逐一检查、叮嘱队员做好防护，舱内工作比想象中复杂繁琐，密不透风的防护服让人汗流浃背、起雾的护目镜使我们视线模糊，增加了工作难度，但队员们始终保持高昂士气，默契配合、并肩作战，当时医疗队住光谷青年城，距离方舱医院有50多公里，开舱的第一个班我和队友从出门至回到住所经历了12小时滴水未进。云南省第四批援鄂医疗队完成总护理数量17841人次，平均每日护理量1274.35人次，以“零感染，零死亡，零回头”向新冠肺炎疫情大考交出优秀答卷。
武汉抗“疫”归来，我主动请缨，加入了医院边境预备医疗队、核酸标本采集队，任医院边境预备医疗队第二组组长。我将武汉方舱医院的工作经验带回医院，配合护理部开展医院边境预备队员培训，积极做好疫情防控一线带头人。同时，按照云南省卫生健康委《关于配合做好边境疫情防控工作手册编写工作的通知》，我和省口腔医院一名战友共同起草了适合云南边境的“方舱医院医疗护理要求”上报卫健委。
2020年 11 月，我选聘到宣传科科长岗位，工作中我认真深入学习贯彻全国宣传思想工作会议精神，以提高工作质量和水平为重点，把举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象作为自己的使命担当，不断提升我院宣传思想工作的质量和水平。
建立健全医院意识形态及宣传思想文化工作各项规章制度，组建宣传员队伍加强思想文化队伍建设，通过多种形式加强全院政治理论学习，逐渐规范医院导视指引系统，标识标牌。对照省委巡视校党委意识形态工作反馈意见进行自查，梳理出30条整改措施完成整改均可销号。以丰富多彩的形式深入开展党史学习教育，通过电子屏、海报、悬挂国旗党旗灯笼营造氛围，喜迎建党100周年。通过宣传工作弘扬主旋律，传播正能量，提升文化软实力和影响力，增强职工凝聚力和向心力。
受表彰既是对自己的鼓励也是鞭策，今后工作中我一定深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，忠实于党的医疗卫生事业，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚定理想信念，恪守共产党人初心使命。按照党员标准规范自己的言行，务实进取，践行全心全意为人民服务的宗旨，发挥先锋模范带头作用，珍惜荣誉、戒骄戒躁，以更加昂扬的斗志和崭新的精神面貌踏实工作、无私奉献，用实际行动展现一名优秀共产党员的风采。
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